
 

 
C O N S E I L  M U N I C I P A L  

  

Séance du 09 octobre 2014 
 

Président de séance : M. FETIQUE Cyrille, maire. 
 

Présents : MM. FETIQUE Cyrille, LEONARD Vincent, JACQUIN André, Mmes DRUI Anne, JAOUAD Marie-
Christine, SCHWARTZ Estelle,  MM. GANGLOFF Claude, SAUVEGET Nicolas, WILSIUS Régis. 
 

Absents :   Mme WIESEN Sandra a donné procuration à M. Régis WILSIUS. 
                M. POSSELT Henri a donné procuration à M. André JACQUIN. 
                Mme VANDAELE Valérie a donné procuration à M. LEONARD Vincent. 
                Mme GRASSWILL Geneviève a donné procuration à Mme JAOUAD Marie-Christine. 
                M. DRUI Philippe a donné procuration à M. FETIQUE Cyrille. 
                Mme MARQUAND Catherine avec excuses. 
              

================================================================================ 
 

La séance débute à 20h 00. Le compte rendu de la réunion du 03 octobre 2014 est accepté à l’unanimité des 
conseillers présents.  
 

Monsieur Claude GANGLOFF est désigné secrétaire de séance à l'unanimité des conseillers présents. 
 
Le maire propose l’inscription d’un point supplémentaire à l’ordre du jour : Demande de locations salle A.J.L.C. 
Ce point est accepté à l’ordre du jour par l’ensemble des conseillers présents. 
 
131-2014  Demande de locations salle AJ.L.C : Le maire fait lecture de la demande de la Présidente du 
conseil de fabrique pour les mises à disposition de la salle A.J.L.C à l’occasion de la fête du potiron qui se 
déroulera mardi 21 octobre 2014, dont les bénéfices sont prévus pour le soutien des temps forts des groupes de 
1ère communion et des confirmands des 2 années, ainsi que pour le loto du vendredi 14 novembre 2014 dont les 
bénéfices sont prévus pour la remise en peinture de l’église. Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à 
l’unanimité des conseillers présents, fixe le montant de ces 2 locations à 35 €.  
 

132-2014  Composition de la commission communale consultative de chasse et 
d’adjudication de chasse : Le Maire rappelle la délibération du 03 avril 2014 et précise que la commission 
communale consultative de chasse et d’adjudication de chasse sera amenée à se réunir à plusieurs reprises dans 
les prochaines semaines. Il souhaite élargir la commission à d’autres conseillers municipaux compte tenu des 
contraintes professionnelles de certains membres actuels qui ne pourraient pas se libérer pour les futures 
réunions. Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité des conseillers présents, désigne Messieurs 
Régis WILSIUS, Nicolas SAUVEGET et Vincent LEONARD comme membres complémentaires de la dite 
commission. 
 

133-2014  Choix de l’entreprise pour l’aménagement de la rue Saint-Jean et de la rue de 
l’Etang : Le Maire rappelle les modalités de l’appel d’offres enclenché pour l’aménagement de la rue Saint-
Jean et de la rue de l’Etang. Il précise les conclusions de la commission d’appel d’offres qui s’est réunie le        
02 octobre 2014 et le 09 octobre 2014. Il fait état des montants des négociations et du rapport du maître d’œuvre 
IDP Consult comprenant notamment le classement final des offres. 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité des conseillers présents, retient la proposition de 
l’entreprise T.P.H.M de Sarreguemines (associée aux entreprises T.P.D.L et VISCONTI) pour un montant de 
362.195,56 € H.T soit 434.634,67 € T.T.C.  
Le maire est autorisé à signer tout document dans cette affaire et notamment le marché correspondant. 
 

134-2014  Vente de matériels de sécurité : Après en avoir délibéré, le conseil municipal accepte un 
chèque d’un montant de 6 € correspondant à la vente de matériels de sécurité à un administré. 
 



 

Divers  et  communication : Une information est donnée au Conseil municipal sur le point suivant : 
 

� Demandes reçues des réserves de chasse sur le ban communal. La détermination du nombre de lots de chasse 
sera faite lors de la prochaine réunion du conseil municipal en date du 17 octobre 2014. 
 

La séance est levée à 20 heures 50. 
 
Publié le 10 octobre 2014. 
                                                                                                                       Le Maire 
 
                                                                                                                 Cyrille FETIQUE 
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